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V. osztaly

1.

Rendezziik csokkend sorrendbe az
883 882 881
x=2"=-2=-2

y= §42_ 02 gd4l_3 5440
z=18- [(32)9]49 szamokat.

Egy csomag kanaszta kartyaban 55 darab kartya van és ennek
Osszértéke 394. Mennyi az értéke annak a 3 joker kartyanak kiilon-
kiilon, ha mindegyik kartya értéke megegyezik a rajta levd szammal
¢és A=1,1=11, Q =12, K = 13 értékkel. (Tudva azt, hogy egy
csomagban a kovetkez6 feliratu kartyak talalhatok A, 2, 3,4, 5,6, 7,
8,9,10,J, Q, K, és mindegyikbdl kiilon-kiilon 4 darab van).

Bence és Zsoka kétpottyos €s hétpottyos katicabogarakat gyiijtottek
és azokon Osszesen 99 pottyot szamoltak meg. Erdekes, mondja
Zsoka, nekem ugyanannyi a hétpottyds katicam, mint a te
kétpottyosod, és a kétpottyosbol is ugyanannyi van mind neked a
hétpottyosbol. Nekem pedig, mondja Bence, 6ttel tobb hétpottydsom
van, mint kétpdttyds katicam.

Hany hétpottyds katicat fogott Bence?

Végezziik el a kdvetkezd miiveleteket:
24344522375 (25352 ) 6}
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VL. osztaly

1.

Igazoljuk, hogy:
(22n+l L3242 gndl 32ndl a0 gnsl )578, ha neN
Szamitsuk ki
1 1 1 1

- - +o..+——=
9-12 12-15 15-18 69-72

Az iskoldban egy iinnepélyre, a jutalomcsomagokba vasaroltak
ceruzat, golyostollat, fiizetet, és konyvet, 0sszesen 1600 darabot.

Héany darabot vésaroltak mindegyikbdl, ha a ceruzdk szama % -ea
tobbinek, golyostoll annyi van mint az dsszes tobbi szama, a fiizetek
szama %-e a tobbiének és a konyvek szdma % -¢ a ceruzak,
golyostollak és flizetek szamanak 6sszesen?

Az [OA, [OB, [OC, [OD, [OE, [OF, [OG félegyenesek az 6ramutato
jéarasaval ellentétes iranyban, ebben a sorrendben, tigy helyezkednek
el, hogy m(AOB)=30046'57", a BOC « szog egyharmada az
AOB« kiegeszitd szogének, COD« potszoge az AOB<« szdgnek,
BOC+«x és EOF« szogek csucsszogek, OG pedig szogfelezdje az FOA
Iszognek.

Szamitsuk ki a BOC« ,COD<«, DOEx ¢és GOA<« szogek
mértékszamait!
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VIL osztaly

1. Igazoljuk, hogy:
31 1 1 1 1 1 19

— < et —<—
66 3 12 27 48 300 30

2. Szamitsuk ki X és © értékét, ha x, y,ze N
y z ’

4

XX 423 g Y2
y z 40 z 5

3. Az ABCD trapézban AB||CD, AB = 2a, CD = BC = aés AD = b. Ha
ADNBC ={E}, BDNAC = {F} és EF N 4B = {P}.
a. Szamitsuk ki az ABE haromszog kertiletét.
b. Igazoljuk, hogy DP|| BE és CP L BD-re.

4. Az ABC hiromszogben m(CABZ)=90",m(4BCZ£)=30",

AB=10~/3 cm és AC=10 cm.
Jeloljiik M-el 4-nak BC-re valo szimmetrikusat, AM (| BC = {D}
és MN | AB, MN\BC ={P}.
MB PB
a) Igazoljuk, hogy: DM = - DN | BM, CD = -

b) Szamitsuk ki a DM, és az AP szakaszok hosszat, valamint az
APMC négyszog kertiletét és teriiletét!
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VIII. osztaly

1.

Hatdrozzuk meg az 0Osszes olyan p szdmot, amelyre 4p+1 egy
kobszam.

Legyen a, b, ¢ és d négy, 0 - tdl kiilonbdz6 valos szam. Bizonyitsuk
be, hogy ha
1 1 1 1
—+—+—+—=0, akkor fennall az
a b ¢
a+b+c a+b+d a+c+d b+c+d
+ + + +4=0
d c b a
Az ABC haromszog G sulypontjan keresztiil megszerkesztiink egy d
egyenest, amely az AB, AC egyeneseket M, illetve N pontokban
MB
metszi. Igazoljatok, hogy: —— + NE =1.
MA NA
Egy ABCA’B’C’ szabalyos haromoldalu hasab BC és CC’ éleinek

felezépontjait jeloljiik N és M-el. Tudjuk, hogy

AB=4~/3 cmés A4’ =213 cm
a. Szamitsuk ki az MN és A°C’ egyenesek altal alkotott szog
szinuszat,

b. HaMP L A°C,P € A°C és POL AB, O € AB, hatarozzuk
meg a PQ egyenesnek az alapsikkal alkotott szogének
tangensét!
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